

『新版 証書の作成と文例 家事関係編〔改訂版〕』訂正とお詫び

本書下記箇所に誤りがありました。訂正し、お詫びいたします。

該当箇所	誤	正
4頁 上から6行目	……続法(以下「家事法」という。) 277 条)によって……	……続法(以下「家事法」という。) 284 条)によって……
167頁 上から12行目	……囑託人が「行政官庁等に対する 諾 届出」というような……	……囑託人が「行政官庁等に対する 諸 届出」というような……